



НАКАЗ
ДИРЕКТОРА ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ ТА ТУРИЗМУ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від "11" березня 2024 року

№ 37

м.Кропивницький

Про проведення
Всеукраїнського тижня
дитячого читання

Відповідно до листа Національної бібліотеки України для дітей від 01 березня 2024 року № 01-08-24/216 щодо проведення відкриття Всеукраїнського тижня дитячого читання у 2024 році та на виконання плану роботи департаменту культури та туризму Кіровоградської обласної військової адміністрації на 2024 рік, з метою промоції заходів, спрямованих на розкриття багатогранності української літератури, популяризації сучасної книжки та читання серед дітей і підлітків, формування національно-патріотичного, інтелектуального та культурного розвитку особистості

НАКАЗУЮ:

1. Провести з 26 березня по 02 квітня 2024 року у бібліотеках області Всеукраїнський тиждень дитячого читання «Читацька родина єднається заради вільної країни» (далі – Тиждень).

2. Директору Кіровоградської обласної бібліотеки для дітей ім. Т. Г. Шевченка Таїсі МАНЖУЛІ забезпечити:

організацію і проведення урочистого відкриття Тижня на базі Кіровоградської обласної бібліотеки для дітей ім. Т.Г. Шевченка 26 березня 2024 року, о 12.00 год.;

підготовку сценарного плану урочистого відкриття Тижня;
належний рівень підготовки та проведення заходів для дітей протягом Тижня з дотриманням безпечових умов;

висвітлення заходів Тижня у засобах масової інформації, на офіційних вебресурсах та сторінках в соціальних мережах;

надання узагальненої інформації про проведення Тижня в бібліотеках області департаменту культури та туризму облвійськадміністрації до 15 квітня 2024 року.

3. Рекомендувати начальникам відділів (управлінь, секторів) культури та туризму міських, селищних, сільських рад забезпечити:

розробку та затвердження плану заходів проведення Тижня в бібліотеках громад;

Кіровоградська обласна військова адміністрація
Департамент культури та туризму

37 від 11.03.2024



організацію та проведення заходів з популяризації читання серед дітей і підлітків в онлайн/офлайн форматах з дотриманням безпекових умов;
висвітлення заходів Тижня у засобах масової інформації, на офіційних вебресурсах та сторінках в соціальних мережах;
надання інформації про проведення заходів у рамках Тижня Кіровоградській обласній бібліотеці для дітей ім. Т.Г.Шевченка до 08 квітня 2024 року на електронну адресу: odbmarket@i.ua.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу розвитку культури та мистецтва управління розвитку культури та управління персоналом департаменту культури та туризму обласної адміністрації Тетяну ПРОЗОРОВУ.

Директор



Уляна СОКОЛЕНКО

